

## Vragen PvdA

Ik heb twee vragen aan Ondersteuning/Financiën, die ik graag maandag beantwoord zou willen hebben in verband met amendementen.

### Vraag 1:

In de gedetailleerde begrotingen van 2018 en 2019 blijkt bij verschillende FCL's steeds ruimte over te blijven bij de ECL Advieskosten (4380066). Hoeveel houden we in 2020 in totaal over op deze ECL's?

### **Antwoord:**

Op dit moment staat er nog een restant van ongeveer € 96.000 open op advieskosten binnen programma 2: Leefomgeving.

De grootste uitschieters (> € 10.000) zijn:

6740001          Beleid en uitvoering milieu  
€ 12.500          Nog ongebruikt. Vorig jaar was het restant € 7.858,00

6720001          Beleid en uitvoering riolering  
€ 46.000          Dit is binnen het taakveld waarbij het uitgangspunt is dat de kosten 100% kostendekkend zijn. Dit betekent wanneer er minder wordt uitgegeven we aan het eind van het jaar het overschot storten in de egalisatievoorziening rioolheffing.  
Dit heeft dus geen budgettair effect.

6830006          Geo-informatica  
€ 38.000          Op basis van de huidige inzichten zou er een bedrag van € 25.000 overblijven.

### Vraag 2:

De reserve volkshuisvesting (234.000 euro) wordt waarschijnlijk opgeheven. Is het technisch mogelijk om nu al een deel van dit budget te claimen voor een ander doel?

### **Antwoord:**

Bij de antwoorden op de technische vragen is o.a. opgenomen:

De reserve is al 9 jaar niet meer aangesproken.

We komen binnenkort met een b en w nota en een raadsvoorstel met betrekking tot reserves en voorzieningen en een van de voorstellen is om deze reserve op te heffen.

Inmiddels zijn deze stukken verstuurd en wordt voorgesteld deze reserve op te heffen.

De gemeenteraad is bevoegd om een nieuwe reserve in te stellen, om een reserve op te heffen en ook om de bestemming van een reserve te wijzigen.